Aogknon 10 (2uAAddio 2")
Na d¢ifeTe 611 0 kWdikag Reed-Muller r-taénc C(r,m) éxer mapapéTpoug

2m,1+[m]+...+[m],2m-r
1 r

, 0TToU To dBpoioua yia Th didoTach Tou KWJaika

Ocwpeitar 1 av r=0.

>

Oa dcioupe TN oxéon He emaywyn w¢ TPoG r.

oTa r=0 C(O’ m) - {Q’l} - [Zm L 2m:| omev [?_nggloj

oFMa r=1 C(l, m) — [zm 2™ 2m_l} amé Tnv TponyoUpEVh doknon.

‘ . m m m m—r+1
oYmoBétoupe  om C(r—1m)=|2" 1+ 1 +..+ F1 , 2 yid
m=>r-1.

Oewpovpe Tov C ( r, m) :

m m) .
Av m = r_ C(m,m)—>[2m,2m,1] agou 1+(1J+---+(mj=2

‘Emeita kdvoupe emaywyn wg mpo¢ m diatnpwvracg To r otabepo:

m

. m
YTmoBéToupe 671 0 C(r,m)—{z ,1+(1J+...+(r

j 2mr:| . )
’ gival ypappikog.

Ba d¢cioupe 6TI 0 C(r, m +1) gival ypappikog :

MvwpiZoupe 611 C(r,m+1)=C(r,m)*C(r—1,m) an' 6mou émeTai 6T

« length [C(r, m +1)] =2-length [C(r, m)] =2.2" =2 v



e |C(r,m+1)|=|C(r,m)|*|C(r-1m)|= paimle(rmJrdim{e(rtm)] _

= dim[C(r,m +1)] = dim[C(r,m)]+dim[C(r—1,m)] =

H;](mj}{lm(ml}%(mll +_..+(mr+1]

m m m+1
n oxéon (*)ioxVer amoé To Tpiywvo Tou Pascal, dnAadn (S ]+[S J :( S ]

o Tid Tnv améoTaoh, €€ uToBéocwe d [C(r, m)} =2"" , XOUpE OTI
d[C(r,m+1)]=min{2d[C(r,m)],d[C(r-Lm)]} =

— min {2 . pm=T , 2m—r+1} _ 2m—r+1'
Apa o KWdikac Reed-Muller C(I’, m) He {2”‘,1+(Tj+...+(?j,2m"} givai

YPAUHIKOG .



